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REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

PROPOSICIÓN DE REFORMA DEL REGLAMENTO 
DEL PARLAMENTO 

8-09/PRR-000001, Reforma del Reglamento del 
Parlamento de Andalucía para facilitar las vota-
ciones en los casos de maternidad o paternidad y 
en los supuestos de enfermedad o incapacidad 
prolongada 

 

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada 
los días 7 y 8 de octubre de 2009 
Orden de publicación de 8 de octubre de 2009 

REFORMA DEL REGLAMENTO DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCÍA PARA FACILITAR LAS VOTACIONES 
EN LOS CASOS DE MATERNIDAD O PATERNIDAD 

Y EN LOS SUPUESTOS DE ENFERMEDAD O 
INCAPACIDAD PROLONGADA 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

La reforma de 16 de mayo de 1995 del Reglamen-
to del Parlamento de Andalucía introdujo, en su artícu-
lo 85.2, la posibilidad de que, en los casos de emba-
razo o parto reciente, la diputada afectada ejerciera su 
derecho al voto sin necesidad de estar presente en la 
Cámara. Con ello el Parlamento de Andalucía venía a 
reconocer, si bien tímidamente, por cuanto el voto en 
ausencia se refería solo a la votación por llamamiento, 
el hecho discriminatorio por el cual el embarazo de la 
mujer puede traducirse en limitaciones para el ejerci-
cio de sus derechos, lo que, obvio es decirlo, no se 
produce respecto a los hombres. 

Desde aquella fecha de 1995 se ha desarrollado 
una extensa conciencia social especialmente sensible 
en el ámbito de la discriminación de género, que no 
tolera que las circunstancias derivadas de la materni-
dad o paternidad biológica o adoptiva puedan erigirse 
en obstáculos para la actividad pública y profesional. 
Sin embargo, lo cierto es que las medidas adoptadas 
en la esfera laboral no se han aplicado en relación con 
la actividad política, fundamentalmente en lo que se 
refiere a las diputadas. 

Si nada o poco se ha hecho hasta ahora para sol-
ventar esta situación es debido tanto a la histórica 
postergación de la mujer como a la escasa relevancia 
del problema, dada su minoritaria presencia en los 
parlamentos. Ni uno ni otro argumento pueden hoy sos-
tenerse. De una parte, aquella conciencia social recha-
za cualquier posición discriminatoria derivada de aque-
lla condición, y, de otra, la representación equilibrada 

de mujeres y hombres en el Parlamento de Andalucía 
(Ley 5/2005, de 8 de abril, de Reforma de la Ley Elec-
toral de Andalucía) hace que la medida que ahora se 
adopta atienda igualmente tanto a razones de justicia 
intrínseca como a evitar la alteración de la composi-
ción originaria de la Cámara. Por otra parte, esta nue-
va sensibilidad se ha extendido a otras situaciones 
asimiladas a la maternidad biológica. 

Junto a los casos de maternidad o paternidad con 
ocasión de embarazo, nacimiento o adopción, se re-
gulan también los supuestos de enfermedad o incapa-
cidad prolongada de los miembros de la Cámara 
atendiendo a los criterios que así se determinen. 

La figura de la delegación temporal que se establece 
resulta plenamente ajustada al bloque de constitucio-
nalidad que es de aplicación a los reglamentos parla-
mentarios de las asambleas autonómicas. La natura-
leza personal e indelegable del voto establecida en el 
artículo 79.3 de la Constitución Española se predica 
exclusivamente de senadores y diputados, sin que 
exista un precepto similar en el Estatuto de Autonomía 
para Andalucía. Igualmente se establece la posibilidad 
de utilización de procedimientos telemáticos que ga-
ranticen el voto de los diputados. 

Por todo ello, con esta reforma, se da sentido a es-
ta nueva realidad por medio del procedimiento de de-
legación o telemático con las garantías necesarias pa-
ra toda clase de votación que tenga lugar en el Pleno 
de la Cámara. 

En consecuencia, se procede a dar una nueva re-
dacción al artículo 85, que también se reordena, en el 
sentido siguiente: 

Artículo 85 

«1. Los acuerdos serán válidos cuando hayan sido 
aprobados por la mayoría simple de los miembros 
presentes del órgano correspondiente, computándose, 
a tal efecto, los ausentes que hayan delegado su voto 
reglamentariamente cuando se encuentre presente el 
miembro de la Cámara en quien se haya producido la 
delegación. Lo anterior se entenderá sin perjuicio de 
las mayorías especiales que establecen el Estatuto de 
Autonomía, las demás leyes de Andalucía y este Re-
glamento. 

2. Se entenderá que hay mayoría simple cuando 
los votos positivos superen los negativos, sin contar 
las abstenciones, los votos en blanco y los nulos. 

3. Se entenderá que existe mayoría absoluta cuan-
do se expresen en el mismo sentido el primer número 
entero de votos que sigue al número resultante de di-
vidir por dos el total de los miembros de pleno dere-
cho del Parlamento. 
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4. Ningún Diputado o Diputada podrá tomar parte 
en las votaciones sobre resoluciones que afecten a su 
estatuto. 

5. El diputado o diputada que por razón de paterni-
dad o maternidad con ocasión de embarazo, nacimien-
to o adopción no pueda cumplir con su deber de asistir 
a los debates y votaciones del Pleno podrá delegar el 
voto en otro miembro de la Cámara. 

La delegación de voto deberá realizarse mediante 
escrito dirigido por el diputado o diputada afectado a la 
Mesa del Parlamento, en el cual deberá constar el 
nombre del miembro de la Cámara que recibe la dele-
gación, así como los debates y las votaciones donde 
habrá de ejercerse o, en su caso, el periodo de dura-
ción de aquella. 

6. También cabrá delegación de voto en los su-
puestos de enfermedad o incapacidad prolongada del 
diputado o diputada. La Mesa del Parlamento estable-

cerá los criterios generales para delimitar los supues-
tos que determinen dicha delegación. 

La solicitud de delegación de voto se tramitará ante 
la Mesa siguiendo el procedimiento previsto en el 
apartado quinto. En estos supuestos la delegación se-
rá acordada por el Pleno de la Cámara previo dicta-
men de la Comisión del Estatuto de los Diputados, 
que se pronunciará sobre las circunstancias que con-
curren en cada caso. 

7. Sin perjuicio de lo establecido en los apartados 
anteriores para la delegación de voto, en los supues-
tos de paternidad o maternidad y de enfermedad o in-
capacidad prolongada se podrán habilitar para el dipu-
tado o diputada formas de voto por procedimientos 
telemáticos.» 

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA 

PROYECTO DE LEY 

8-09/PL-000004, Proyecto de Ley de derechos y 
garantías de la dignidad de la persona en el pro-
ceso de la muerte 

 

Debate de totalidad y apertura del plazo de presentación de 
propuestas de comparecencia de agentes sociales y organi-
zaciones 
Orden de publicación de 13 de octubre de 2009 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

En la sesión plenaria convocada para los días 7 y 8 
de octubre de 2009, se celebró el debate de totalidad 
del Proyecto de Ley 8-09/PL-000004, de derechos y 
garantías de la dignidad de la persona en el proceso 
de la muerte. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 112.1 
del Reglamento de la Cámara, los diputados y grupos 
parlamentarios, mediante escrito dirigido a la Mesa de 
la Comisión de Salud, dispondrán de un plazo de quin-
ce días para proponer a la Comisión la comparecencia 
ante la misma de agentes sociales y organizaciones 
que pudiesen estar interesados en la regulación del ci-
tado Proyecto de Ley, incluidas, en su caso, las Adminis-
traciones Públicas, plazo que finaliza el día 26 de octubre 
de 2009. 

Sevilla, 13 de octubre de 2009. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez. 

 

 

 



CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-09/PE-004104, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Coria del Río 
(Sevilla), al programa Un Río de Culturas, de la 
Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a expediente de reintegro 
al Ayuntamiento de Coria del Río (Sevilla), al programa 
Un Río de Culturas, de la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 24.903 € de una subvención para 
Un Río de Culturas, al Ayuntamiento de Coria del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004105, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Écija (Sevilla) de 
la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Écija (Sevilla) de la 
Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 7.839,52 € de una subvención para 
la inmigración, interculturalidad y convivencia (2ª fase), al 
Ayuntamiento de Écija.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.
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8-09/PE-004106, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Gerena (Sevilla) 
de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Gerena (Sevilla) de 
la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 1.503 € de una subvención para 
mobiliario y equipamiento de la OMIC, al Ayuntamiento 
de Gerena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004107, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Guillena (Sevilla) 
de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Guillena (Sevilla) de 
la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 3.000 € de una subvención para 
inmigración y solidaridad, al Ayuntamiento de Guillena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004108, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Las Navas 
de la Concepción (Sevilla) de la Consejería de 
Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expediente de rein-
tegro al Ayuntamiento de Las Navas de la Concepción 
(Sevilla) de la Consejería de Gobernación.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente 
de reintegro, por valor de 64.800 € de una subvención 
para adquisición de un solar, al Ayuntamiento de Las 
Navas de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004109, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Lora del Río 
(Sevilla) de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Lora del Río (Sevilla) 
de la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 3.967,85 € de una subvención 
para gastos de campañas informativas y difusión en 
materia de consumo y equipamientos, al Ayuntamiento 
de Lora del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004110, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Marchena 
(Sevilla), para la financiación de campañas infor-
mativas, de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Marchena (Sevilla), 
para	 la	financiación	de	campañas	 informativas,	de	 la	
Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente 
de	 reintegro,	 por	 valor	 de	 2.250	 €	 para	 financiación	
de campañas informativas y difusión en materia de 
consumo, al Ayuntamiento de Marchena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?
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¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004111, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Marchena 
(Sevilla), para la actualización del inventario de 
bienes, de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Marchena (Sevilla), 
para la actualización del inventario de bienes, de la 
Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 19.476 € para la actualización 
del inventario de bienes, al Ayuntamiento de Marchena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004112, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Osuna (Sevilla) 
de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Osuna (Sevilla) de la 
Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente 
de reintegro, por valor de 80.000 € para Reforma y 
Reparación de la Caseta Municipal, al Ayuntamiento 
de Osuna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004113, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Sevilla de la 
Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente de 
reintegro al Ayuntamiento de Sevilla de la Consejería 
de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente 
de reintegro, por valor de 4.916,69 € para adquisición 
de material informático, al Ayuntamiento de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004114, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Valencina de la 
Concepción (Sevilla), para adquisición minicar-
gadora, de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Valencina de la Con-
cepción (Sevilla), para adquisición minicargadora, de 
la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente 
de reintegro, por valor de 20.000 € para adquisición 
de minicargadora, al Ayuntamiento de Valencina de la 
Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004115, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Valencina 
de la Concepción (Sevilla) de la Consejería de 
Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expediente de rein-
tegro al Ayuntamiento de Valencina de la Concepción 
(Sevilla) de la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente de 
reintegro, por valor de 68.467,02 € para la ampliación 
de la Casa Consistorial, al Ayuntamiento de Valencina 
de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

BOPA 323 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 22 de octubre de 2009

Pág. 14	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004116, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Villaverde del 
Río (Sevilla) de la Consejería de Gobernación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente de 
reintegro al Ayuntamiento de Villaverde del Río (Sevilla) 
de la Consejería de Gobernación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación inició expediente 
de reintegro, por valor de 46.000 € para reforma y 
terminación del cementerio municipal, al Ayuntamiento 
de Villaverde del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004117, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Alcalá del Río 
(Sevilla) de la Consejería de Agricultura y Pesca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expediente de rein-
tegro al Ayuntamiento de Alcalá del Río (Sevilla) de la 
Consejería de Agricultura y Pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca inició expe-
diente de reintegro, por valor de 41.260 € para mejoras 
de caminos rurales, al Ayuntamiento de Alcalá del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004118, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de La Algaba 
(Sevilla) de la Consejería de Agricultura y Pesca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente de 
reintegro al Ayuntamiento de La Algaba (Sevilla) de la 
Consejería de Agricultura y Pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca inició expe-
diente de reintegro, por valor de 39.375 € para mejoras 
de caminos rurales, al Ayuntamiento de La Algaba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004119, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Isla Mayor 
(Sevilla) de la Consejería de Agricultura y Pesca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Isla Mayor (Sevilla) 
de la Consejería de Agricultura y Pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca inició expe-
diente de reintegro, por valor de 41.260 € para mejoras 
de caminos rurales, al Ayuntamiento de Isla Mayor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004120, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Coria del 
Río (Sevilla), para plan de gestión de residuos 
de construcción, de la Consejería de Medio 
Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de Coria del Río (Sevilla), 
para plan de gestión de residuos de construcción, de 
la Consejería de Medio Ambiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente inició expediente 
de reintegro, por valor de 49.282,62 € para plan de 
gestión de los recursos de construcción y demolición, 
al Ayuntamiento de Coria del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004121, Pregunta relativa a expediente de 
reintegro al Ayuntamiento de Coria del Río (Sevilla), 
para implantación de sistema de gestión medioam-
biental, de la Consejería de Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expediente de rein-
tegro al Ayuntamiento de Coria del Río (Sevilla), para 
implantación de sistema de gestión medioambiental, 
de la Consejería de Medio Ambiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente inició expediente 
de reintegro, por valor de 11.179,71 € para implantación 
de un sistema de gestión medioambiental, al Ayunta-
miento de Coria del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004122, Pregunta relativa a expedien-
te de reintegro al Ayuntamiento de Coria del 
Río (Sevilla), para la 1ª fase del Parque de los 
Eucaliptos, de la Consejería de Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a expediente de reintegro 
al Ayuntamiento de Coria del Río (Sevilla), para la 1ª 
fase del Parque de los Eucaliptos, de la Consejería de 
Medio Ambiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente inició expediente 
de reintegro, por valor de 57.219,78 € para la 1ª fase 
del Parque de Los Eucaliptos Suero, al Ayuntamiento 
de Coria del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿.Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.
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8-09/PE-004123, Pregunta relativa a expediente 
de reintegro al Ayuntamiento de La Puebla del 
Río (Sevilla) de la Consejería de Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expediente de rein-
tegro al Ayuntamiento de La Puebla del Río (Sevilla) 
de la Consejería de Medio Ambiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente inició expediente 
de reintegro, por valor de 35.385,45 € para la dotación 
de un parque en la zona del Pozo del Concejo, al 
Ayuntamiento de Puebla del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado ya el Ayuntamiento la devolución de 
la deuda reclamada?

¿Ha generado esta cantidad algún tipo de interés, y 
a	cuánto	ascendería	la	cantidad	finalmente	reclamada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004124, Pregunta relativa a centros ocu-
pacionales para la integración sociolaboral del 
drogodependiente en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centros ocupacionales 
para la integración sociolaboral del drogodependiente 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son los centros ocupacionales, con ex-
presión de su carácter público, privado o concertado, 
para la integración sociolaboral del drogodependiente 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004125, Pregunta relativa a presupuesto 
destinado a actuar contra la drogodependencia 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto 
destinado a actuar contra la drogodependencia en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado para actuar 
contra la drogodependencia en la provincia de Sevilla?

BOPA 323 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 22 de octubre de 2009

Pág. 18	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



¿Cuáles son los programas y municipios donde 
se actúa?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004126, Pregunta relativa a centros para 
el tratamiento de la drogodependencia en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a centros para 
el tratamiento de la drogodependencia en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los centros para el tratamiento de la 
drogodependencia en la provincia de Sevilla?

¿Cuáles son las inversiones realizadas en ellos en 
el período 2004-2008?

¿Cuáles son las inversiones previstas para el 
ejercicio 2009?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004127, Pregunta relativa a plan de ac-
tuación, en 2009, en el parque natural de la Sierra 
Norte de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a plan de 
actuación, en 2009, en el parque natural de la Sierra 
Norte de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el plan de actuación en el ejercicio 2009, 
en el parque natural de la Sierra Norte de Sevilla?

¿Cuál es el presupuesto asignado a personal y cuál 
es la relación de personal adscrito al funcionamiento 
del parque?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004128, Pregunta relativa a plan de ac-
tuación, en 2009, en el parque natural de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
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Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plan de actuación, 
en 2009, en el parque natural de Doñana.

PREGUNTAS

¿Cuál es el plan de actuación en el ejercicio 2009, 
en el parque natural de Doñana?

¿Cuál es el presupuesto asignado a personal y cuál 
es la relación de personal adscrito al funcionamiento 
del parque?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004129, Pregunta relativa a vehículos 
adscritos al parque natural de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a vehículos adscritos 
al parque natural de Doñana.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de vehículos adscritos al par-
que natural de Doñana, y qué relación de personas 
los utilizan?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004130, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Sevilla,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004131, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
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ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Sevilla,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004132, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Almería 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la provincia 
de Almería 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo y 
forma en la provincia de Almería, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-004133, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Cádiz 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a ayudas para modernización de 
explotaciones agrarias en la provincia de Cádiz 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo 
y forma en la provincia de Cádiz, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-09/PE-004134, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Córdoba 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayudas para moder-
nización de explotaciones agrarias en la provincia de 
Córdoba 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo y 
forma en la provincia de Córdoba, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/PE-004135, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Granada 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a ayudas para modernización de 
explotaciones agrarias en la provincia de Granada 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo y 
forma en la provincia de Granada, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004136, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Huelva 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
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ayudas para modernización de explotaciones agrarias 
en la provincia de Huelva 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo 
y forma en la provincia de Huelva, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004137, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Jaén 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la provincia 
de Jaén 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo y 
forma en la provincia de Jaén, y cuántas de ellas han 
sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de julio 
de	 2009,	 especificando	 la	 cuantía	 del	 proyecto	 y	 la	
ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-004138, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Málaga 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la provincia 
de Málaga 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo y 
forma en la provincia de Málaga, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?
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¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Francisco Javier Oblaré Torres.

8-09/PE-004139, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la 
provincia de Sevilla 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas para 
modernización de explotaciones agrarias en la provincia 
de Sevilla 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el evidente retraso en la resolución de estas 
ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes fueron cursadas en tiempo 
y forma en la provincia de Sevilla, y cuántas de ellas 
han sido resueltas favorablemente a fecha de 31 de 
julio	de	2009,	especificando	la	cuantía	del	proyecto	y	
la ayuda concedida?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuál 
ha sido el motivo de denegación a la misma fecha?

¿Cuántos solicitantes han renunciado a dichas 
ayudas y cuál ha sido la causa en el mismo tiempo?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-004140, Pregunta relativa a transforma-
ción del centro de especialidades “La Longuera”, 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz), en un CARE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
transformación del centro de especialidades “La Lon-
guera”, en Chiclana de la Frontera (Cádiz), en un CARE.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene previsto, la Consejería de Salud, 
transformar el centro de especialidad “La Longuera”, 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz), en un centro de 
alta resolución (CARE)?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004141, Pregunta relativa a centro de 
salud “Los Gallos”, en Chiclana de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centro de salud “Los Gallos”, en Chiclana de la 
Frontera (Cádiz).
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PREGUNTAS

¿En qué fecha se adquirirá el mobiliario para dotar 
el nuevo centro de salud “Los Gallos”, en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz)?

¿Cuál es el importe destinado a dicha adquisición?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004142, Pregunta relativa a personal sa-
nitario a asignar al centro de salud “Los Gallos”, 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a personal sanitario a asignar al centro de salud “Los 
Gallos”, en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es el personal sanitario que se va a asignar 
al nuevo centro de salud “Los Gallos”, en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz), con distinción por categoría?

¿En qué fecha se celebrará el concurso de traslado 
para el referido personal sanitario?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004143, Pregunta relativa a fecha de fun-
cionamiento del centro de salud “Los Gallos”, en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a fecha de funcionamiento del centro de salud “Los 
Gallos”, en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene prevista la Consejería de Sa-
lud la entrada en funcionamiento del nuevo centro de 
salud “Los Gallos”, en Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004144, Pregunta relativa a subvencio-
nes otorgadas al Centro Tecnológico del Turismo 
(TECNOTUR), situado en Chiclana de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones otorgadas al Centro Tecnológico del 
Turismo (TECNOTUR), situado en Chiclana de la 
Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las subvenciones otorgadas 
al Centro Tecnológico del Turismo (TECNOTUR), si-
tuado en Chiclana de la Frontera (Cádiz), desde 2007 
hasta la fecha?

¿En qué fecha se otorgaron?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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8-09/PE-004145, Pregunta relativa a activida-
des de la Consejería de Turismo en el Centro 
Tecnológico del Turismo (TECNOTUR), situado 
en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actividades de la Consejería de Turismo en el Centro 
Tecnológico del Turismo (TECNOTUR), situado en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué actividades o actuaciones ha realizado la Conse-
jería de Turismo en el Centro Tecnológico del Turismo 
(TECNOTUR), situado en Chiclana de la Frontera 
(Cádiz), en el año 2008 y en los meses transcurridos 
del año 2009?
¿Cuáles tiene previstas realizar en el último trimestre 
del año 2009?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004146, Pregunta relativa a número de 
expedientes sancionadores urbanísticos incoa-
dos, en los años 2005 a 2008 inclusive, en cada 
una de las provincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de expedientes sancionadores urbanísticos 
incoados, en los años 2005 a 2008 inclusive, en cada 
una de las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes sancionadores urbanísticos han 
sido incoados, en los años 2005 a 2008, en cada una 
de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004147, Pregunta relativa a número de 
expedientes de disciplina urbanística incoados, 
en los años 2005 a 2008 inclusive, en cada una 
de las provincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de expedientes de disciplina urbanística 
incoados, en los años 2005 a 2008 inclusive, en cada 
una de las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de disciplina urbanística han 
sido incoados, en los años 2005 a 2008 inclusive, en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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8-09/PE-004148, Pregunta relativa a número de 
expedientes de restauración de la legalidad ur-
banística, incoados en los años 2005 a 2008 in-
clusive, en cada una de las provincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
número de expedientes de restauración de la legalidad 
urbanística, incoados en los años 2005 a 2008 inclusive, 
en cada una de las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de restauración de la legalidad 
urbanística han sido incoados, en los años 2005 a 2008, 
en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004149, Pregunta relativa a número de 
sanciones urbanísticas cobradas, en los años 
2005 a 2008 inclusive, en cada una de las provin-
cias andaluzas, e importe de lo cobrado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
número de sanciones urbanísticas cobradas, en los años 
2005 a 2008 inclusive, en cada una de las provincias 
andaluzas, e importe de lo cobrado.

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones urbanísticas han sido cobradas, en 
los años 2005 a 2008, en cada una de las provincias 
andaluzas?
¿Cuál es el importe cobrado por las mismas en cada 
provincia y en cada año?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-004150, Pregunta relativa a trabajos de-
sarrollados por los inspectores urbanísticos des-
de su toma de posesión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
trabajos desarrollados por los inspectores urbanísticos 
desde su toma de posesión.

PREGUNTA

¿Cuál es el trabajo desarrollado por los inspectores 
urbanísticos, en cada una de las provincias andaluzas, 
desde su toma de posesión?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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8-09/PE-004151, Pregunta relativa a adjudicación 
del SAVA en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a adjudicación 
del SAVA en Granada.

PREGUNTA

¿Cree la Consejería de Justicia y Administración 
Pública que las bases del concurso para adjudicación 
del SAVA en Granada han sido idóneas?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Carlos Rojas García.

8-09/PE-004160, Pregunta relativa a subvencio-
nes a asociaciones de familiares de pacientes de 
Alzheimer en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvenciones a asociaciones de familiares de pacientes 
de Alzheimer en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación 
a la solicitud de información 8-08/SID-001512 de los 

servicios y programas subvencionados dentro del pri-
mer Plan Andaluz de Alzheimer (periodo 2002–2007).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué asociaciones de familiares de pacientes han 
recibido durante el periodo 2002–2007 y con cargo 
al primer Plan Andaluz de Alzheimer, subvenciones 
para atender los distintos programas y servicios, en 
la provincia de Granada? Especifíquese nombre de la 
asociación de familiares de pacientes y cuantía de la 
subvención recibida en el periodo indicado.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004161, Pregunta relativa a inversiones 
en el hospital Virgen de las Nieves, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones en el hospital Virgen de las Nieves, de 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 
euros, se han efectuado en el hospital Virgen de las 
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Nieves? Especifíquese concepto de la inversión y 
cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004162, Pregunta relativa a inversiones 
en el hospital San Cecilio, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones en el hospital San Cecilio, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 
euros, se han efectuado en el hospital San Cecilio, 
de Granada? Especifíquese concepto de la inversión 
y cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004163, Pregunta relativa a inversiones 
en el hospital de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones en el hospital de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 euros, 
se han efectuado en el hospital de Granada? Especifí-
quese concepto de la inversión y cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004164, Pregunta relativa a inversiones 
en el Distrito Nordeste Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en el Distrito Nordeste Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
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primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 euros, 
se han efectuado en el Distrito Sanitario Nordeste de 
Granada? Especifíquese concepto de la inversión y 
cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004165, Pregunta relativa a inversiones 
en la Delegación Provincial de Salud en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversio-
nes en la Delegación Provincial de Salud en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 
euros, se han efectuado en la Delegación Provincial 
de Salud de Granada? Especifíquese concepto de la 
inversión y cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004166, Pregunta relativa a inversiones 
en el Centro de Transfusiones Sanguíneas de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en el Centro de Transfusiones Sanguíneas 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 
euros, se han efectuado en el Centro de Transfusiones 
Sanguíneas de Granada? Especifíquese concepto de 
la inversión y cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004167, Pregunta relativa a inversiones 
en el Distrito Metropolitano de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones en el Distrito Metropolitano de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento, en contestación a la 
pregunta parlamentaria escrita 8-08/PE-003175, que la 
inversión realizada en la provincia de Granada, en los 
primeros cien días de la actual legislatura, ascendió a 
1.074.048 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con cargo a estos 1.074.048 
euros, se han efectuado en el Distrito Metropolitano 
de Granada? Especifíquese concepto de la inversión 
y cuantía de la misma.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004168, Pregunta relativa a transporte 
escolar en Villanueva de la Concepción (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a transporte escolar en 
Villanueva de la Concepción (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según información que se nos ha facilitado por los 
afectados, una veintena de alumnos/as aproximadamen-

te, vecinos del municipio de Villanueva de la Concepción 
(Málaga), no disponen de transporte escolar gratuito, 
siendo así que, al no existir Enseñanza Postobligatoria 
en su localidad, se ven obligados a cursar estudios en 
la ciudad de Antequera, situada a 36 Km de distancia.

Se da la sorprendente circunstancia de que hay 
alumnos/as (unos 25) de Secundaria Postobligatoria 
que cursan estudios en Antequera que sí reciben gra-
tuitamente dicho servicio de transporte escolar. Pero se 
trata en exclusiva de los que cursan estudios en el IES 
José María Fernández. Sin embargo, a los que cursan 
estudios en otros institutos (que imparten enseñanzas 
distintas a las del IES José María Fernández, como 
ciclos formativos, Bachillerato de Artes, etcétera) se 
les niega el transporte gratuito.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que esa Consejería 
no permite el acceso al transporte escolar gratuito a 
determinados alumnos/as de Villanueva de la Concep-
ción (Málaga) que se ven obligados a desplazarse a 
Antequera para cursar estudios de Enseñanza Secun-
daria Postobligatoria?

¿Qué actuaciones piensa emprender de forma 
inmediata esa Consejería para evitar inexplicables 
discriminaciones entre vecinos/as de Villanueva de 
la Concepción, y facilitar transporte escolar gratuito a 
todos los alumnos/as que cursan estudios de Enseñanza 
Secundaria Postobligatoria en Antequera?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004169, Pregunta relativa a lluvias en la 
provincia de Málaga 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

22 de octubre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 323

Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía Pág. 31



y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a lluvias en la provincia 
de Málaga .

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 14 de septiembre, la provincia de Málaga 
sufrió unas intensas lluvias en distintos puntos de su 
geografía, viéndose un buen número de pueblos afec-
tados como Periana, Alfarnate, Antequera y Yunquera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno declarar el muni-
cipio	de	Yunquera	zona	catastrófica	y	contribuir	a	las	
reparaciones y reposiciones en otros pueblos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-004170, Pregunta relativa al concurso de 
adjudicación del servicio de seguridad del com-
plejo hospitalario Carlos Haya, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa al concurso de 
adjudicación del servicio de seguridad del complejo 
hospitalario Carlos Haya, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 12 de junio se publicó la resolución del 
Director Gerente del hospital regional universitario 
Carlos Haya, de Málaga, por la que se adjudicaba 
provisionalmente el contrato de servicios que tiene por 

objeto la vigilancia y seguridad. Dicha adjudicación ha 
recaído en la empresa EULEN SEGURIDAD S.A., por 
un total de 2.733.354,20 €.

Esta resolución ha estado salpicada de prepotencia 
como	 reflejan	 los	 recursos	 y	 denuncias	 presentadas	
por empresas y sindicatos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería el desarrollo de este 
concurso	de	adjudicación	y	el	resultado	final?

¿Cómo justifica la Consejería la adjudicación, 
teniendo en cuenta que era la oferta más cara y que 
presentaba menos mejoras?

¿Cree la Consejería que ha existido arbitrariedad 
en la adjudicación?

¿Valora la Consejería la posibilidad de prevaricación 
a la hora de valorar las ofertas y las reclamaciones 
presentadas?

¿Existe, a día de hoy, un sistema contraincendios 
en el complejo hospitalario, que incluya mantenimiento, 
vigilancia, prevención y actuación?

¿Quien es la persona o departamento encargado 
de la seguridad en el complejo hospitalario?

¿Cuál es, a día de hoy, el protocolo de actuación 
en materia de seguridad en el complejo hospitalario 
Carlos Haya?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-004171, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Almería,	especificando	los	municipios	
a los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-004172, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Cádiz,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Loaiza García.

8-09/PE-004173, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Córdoba,	especificando	los	municipios	
a los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-004174, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Granada,	especificando	los	municipios	
a los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004175, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Huelva,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-004176, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a instalación de caracolas en CEIP, en el curso 2009-
2010, en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	 provincia	 de	 Jaén,	 especificando	 los	municipios	 a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-004177, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Málaga,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Javier Oblaré Torres.

8-09/PE-004178, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en CEIP, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de CEIP donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Sevilla,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004179, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
instalación de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Almería,	especificando	los	municipios	
a los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-004180, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Cádiz,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-004181, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Córdoba,	especificando	los	municipios	
a los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-004182, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Granada,	especificando	los	municipios	
a los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004183, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Huelva,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-004184, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
instalación de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	 provincia	 de	 Jaén,	 especificando	 los	municipios	 a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-004185, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES, donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Málaga,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Javier Oblaré Torres.

8-09/PE-004186, Pregunta relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación 
de caracolas en IES, en el curso 2009-2010, en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de IES donde se tiene previsto 
la colocación de caracolas, en el curso 2009-2010, en 
la	provincia	de	Sevilla,	especificando	los	municipios	a	
los que pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004187, Pregunta relativa a la situación 
de los trabajadores de la factoría de METALSA, 
en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a la situación de los trabajadores 
de la factoría de METALSA, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La fábrica de envases metálicos de la empresa 
METALSA, en Algeciras (Cádiz), cesó la producción 
en el mes de marzo de 2006, tras casi cuarenta años 
de funcionamiento. Tras el ERE de cierre se llegó a un 
acuerdo con los empresarios, los sindicatos y la Junta 
de Andalucía de una indemnización de 40 días por 
año trabajado con un máximo de 42 mensualidades. 
También se acordó que de estas cantidades el 75% 
se pagaba al cierre de la fábrica y el 25% restante al 
año siguiente. El total venía a suponer unos 90.000 
€ por trabajador, de lo que, hasta la fecha, sólo han 
cobrado unos 11.000 €.

El cobro de la deuda completa viene condicionado a 
la culminación del correspondiente proceso judicial y la 
subasta de los bienes de la empresa (fundamentalmente 
los terrenos). Pero, entre tanto, los aproximadamente 
40 trabajadores que no se han recolocado tienen que 
sobrevivir con unos ingresos de no más de 450 € 
mensuales derivados de la “ayuda familiar”.

Desde el momento del cierre, los trabajadores 
han venido manteniendo reuniones con el Delegado 
Provincial de esa Consejería en Cádiz, en las que éste 
les ha prometido ayuda para resolver su situación y les 
ha pedido “que confíen en la Junta”.

Sin embargo, transcurridos más de tres años desde 
el cierre, no se ha visto ninguna actuación de la Junta 
que	haya	redundado	en	beneficio	de	los	trabajadores.	
Especialmente,	 en	 lo	 que	 se	 refiere	 al	 acceso	 a	 los	
diversos programas de formación que la Junta de Anda-
lucía dice tener en marcha y que permitirían aumentar 
sus ingresos, dando un leve respiro a sus maltrechas 
economías familiares.

Por ello, y teniendo en cuenta el papel de interme-
diación, y de alguna manera garante, del acuerdo de 
cierre, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha emprendido y piensa em-
prender esa Consejería para contribuir a la resolución 
satisfactoria para los trabajadores del proceso de 
cierre de METALSA mediante el cobro íntegro de las 
cantidades que se les adeudan?

¿Qué previsiones maneja esa Consejería sobre la 
oferta de cursos en la zona a los que puedan acceder 
los ex trabajadores de METALSA para, de esta manera, 
lograr unos ingresos que permitan su digna subsistencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004188, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a préstamos a titulares 
de explotaciones ganaderas en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Almería?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-004189, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 

arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a préstamos a titulares de explotaciones 
ganaderas en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-09/PE-004190, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a préstamos a titulares 
de explotaciones ganaderas en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Córdoba?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/PE-004191, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a préstamos a titulares de explotaciones 
ganaderas en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Granada?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004192, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
préstamos a titulares de explotaciones ganaderas en 
la provincia de Huelva.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Huelva?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004193, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a préstamos a titulares 
de explotaciones ganaderas en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 

andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Jaén?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-004194, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a préstamos a titulares 
de explotaciones ganaderas en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 
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interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Málaga?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Francisco Javier Oblaré Torres.

8-09/PE-004195, Pregunta relativa a préstamos a 
titulares de explotaciones ganaderas en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a préstamos a titulares 
de explotaciones ganaderas en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la Orden de 15 de abril de 2008, por la que 
se regulan y convocan ayudas en el marco del plan 
andaluz de recuperación de la capacidad productiva 
del sector ovino y caprino, así como ayudas a tipos de 

interés a préstamos en apoyo a explotaciones gana-
deras de vacuno de carne, porcino y cunícola ubicada 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han cursado los/as ganaderos/
as andaluces en los diferentes subsectores ganaderos, 
y cuántas han sido resueltas favorablemente en la 
provincia de Sevilla?

¿Cuál es la cantidad del total subvencionado en 
cada subsector ganadero?

¿Qué cantidad destinó la Consejería de Agricultura y 
Pesca, en 2008, para estas ayudas, y qué presupuesto 
tiene la Consejería de Agricultura y Pesca en 2009 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2009. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-004196, Pregunta relativa a carretera de 
Loja a Priego por Algarinejo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
carretera de Loja a Priego por Algarinejo.

PREGUNTAS

¿Existe en la Consejería de Obras Públicas y Trans-
porte algún proyecto que contemple la realización de 
algún tipo de obras que afecten a la carretera de Loja 
a Priego pasando por Algarinejo (A-4154)?

¿En qué fase está de ejecución; qué previsiones 
presupuestarias han existido en 2009, y cuáles existen 
para 2010?
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¿Cómo se está desarrollando la ejecución de la 
partida que aparece en el anexo de inversiones para 
los “accesos a Loja” de la citada carretera A-4154?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-09/PE-004197, Pregunta relativa a prolongación 
del Metro de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
prolongación del Metro de Granada.

PREGUNTAS

¿En qué fase de ejecución está la partida 
2008001357,	 que	 figura	 en	 el	 anexo	 de	 inversiones	
del Presupuesto de la Junta de Andalucía para 2009, 
relativa a “prolongación del metro de Granada”, con 
expresión de cuál haya sido el objetivo de la inversión 
realizada, su cuantía y porcentaje respecto del total 
presupuestado de lo ejecutado hasta el día de la fecha?

¿Tiene previsto la Consejería de Obras Públicas 
y Transporte iniciar la construcción de la línea 2 del 
metro de Granada a partir de algún tipo de consigna-
ción presupuestaria en el Presupuesto de la Junta de 
Andalucía para 2010?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-09/PE-004198, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria de 
la provincia de Sevilla superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004199, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Málaga.
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PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Málaga superan, en alguna de sus 
aulas, la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/
aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004200, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Jaén superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004201, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Huelva superan, en alguna de sus 
aulas, la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004202, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Granada.
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PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Granada superan, en alguna de sus 
aulas, la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/
aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004203, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Córdoba superan, en alguna de sus 
aulas, la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/
aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004204, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Cádiz superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004205, Pregunta relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa respecto a la ESO en Almería.
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PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Secundaria Obligatoria 
de la provincia de Almería superan, en alguna de sus 
aulas, la ratio establecida legalmente de 30 alumnos/
aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004206, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de la 
provincia de Sevilla superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004207, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de la 
provincia de Málaga superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004208, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
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a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de 
la provincia de Jaén superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004209, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de la 
provincia de Huelva superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004210, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de la 
provincia de Granada superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004211, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
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a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de la 
provincia de Córdoba superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004212, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de 
la provincia de Cádiz superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004213, Pregunta relativa a situación 
educativa en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
educativa en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué centros de Educación Infantil y Primaria de la 
provincia de Almería superan, en alguna de sus aulas, 
la ratio establecida legalmente de 25 alumnos/aula?

¿Cuántas aulas superan la ratio establecida legal-
mente, en cada uno de los centros anteriores, y cuál 
es la ratio en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-004214, Pregunta relativa a edificio de 
radiología del hospital de Jerez de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 7 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a	 edificio	 de	 radiología	 del	 hospital	 de	 Jerez	 de	 la	
Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las	obras	del	edificio	de	radiología	del	hospital	de	
Jerez de la Frontera se encuentran paralizadas, con 
el problema que ello está originando a numerosos 
pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo de la paralización de las obras 
del	 edificio	 de	 radiología	 del	 hospital	 de	 Jerez	 de	 la	
Frontera?

¿Qué solución se le va a dar por parte de la Con-
sejería de Salud?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2009. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María José García-Pelayo Jurado.
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